JIOJDKEH JIM B 3TOW CUTYaIlMU BOAUTEIb, OCTAHOBUBIIUMCS U3-32

HEUCIPABHOCTH, BEICTABUTH 3HAK aBAPUMHOW OCTAHOBKHU?
1. [lorkeH, ecnn HencnpaBHa aBapunHas curHanusaums.

2. [lorkeH BO Bcex criyyasx.

3. He gornxeH.




B kakux ciydasix Ha OyKCHpyEeMOM MEXaHHWY€CKOM
TPAHCIOPTHOM CPEACTBE JOKHA OBITh BK/IIOUCHA aBapUiiHas
cur"aiuzanus’?

1. TonbKo B ycnoBuax He4OCTaTOMHOW BUOMMOCTMW.

2. TonbKO B TEMHOE BPEMS CYTOK.

3. Bo Bcex cny4asx, korga ocyLecTBrnsgeTcs OyKcupoBKa.



Ha Kakom pacCTosHMM OT TPAHCMNOPTHOro cpeacTea
OOIMKEH ObITb BbICTABIIEH 3HAK aBapUMHOMN OCTAaHOBKU B
OAaHHOW cuTyauun?

1. He meHee 15 m.

2. He meHee 20 m.

3. He meHee 30 m.
4. He meHee 100 M.




Kakoin 3Hak ucnonb3yetca ans obo3HayeHnst aBToMoounns
Npn BbIHY>XOEHHON OCTAaHOBKE B MeCTax, rge ¢ y4eTom
YCITOBMW BUOAUMOCTM TPAHCNOPTHOE CPEACTBO HE MOXET
ObITb CBOEBPEMEHHO 3aMEYEHO APYrMMU BOOAUTENAMU?

1. A.

2. b.

3. B.




Kak Bbl gormkHbl 0003Ha4nTb CBOE TPaHCMOPTHOE
CpeacTBO Mpu OOPOXKHO-TPAHCNOPTHOM
npouncLiecTesnn?

1. TONbKO C NOMOLLIbIO aBapUUHOW CUrHanm3auun.

2. TONbKO C NOMOLLbIO 3HaKa aBapUNHOW OCTaHOBKW.
3. Obonmun nepevncrieHHbIMM cnocodbamm.



Ha KakoMm pacCcTosiHMK OT TPaHCMOPTHOIo cpeacTea
AOIMKEH ObITb BbICTABSIEH 3HAK aBapUNHOM OCTAaHOBKU B
OaHHOW cuTyaummn?

1. He meHee 10 m.

2. He meHee 15 m.

3. He meHee 20 M.

4. He meHee 30 M.




Kakne BHeLLUHME CBETOBbLIE NPUOOPLI A0 KHbI ObITh
BKMNOYEHbI MPM NOcaake AeTeN B TPAHCMNOPTHOE
CP€eOCTBO, MMeoLLLee ono3HaBaTenbHbIe 3HAKK
«['lepeBo3ka aoeTen», U Bbicaake U3 Hero?

1. FabapuUTHbIE OrHW.

2. bnmxHUM cBeT dhap Unu NPOTUBOTYMAHHLIE

doapbl.
3. ABapumnHaga curHanusauus.



